



## 1 Gloria Drucksprühgerät Gloria Hobby 100

Kompakter Drucksprüher für Haus und Garten. Füllinhalt 1 l, max. 3 bar. Behälter aus besonders stabilem Kunststoff mit transparentem Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle. Leistungsfähige Präzisionspumpe mit stufenlos verstellbarer Spritzdüse aus Messing und Sicherheitsventil. Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-526 18.50

## 2 Gloria Drucksprühgerät Gloria Primex 5

Kunststoffbehälter für 5 l Füllinhalt mit Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle und Schultertragriemen. Max. 3 bar Betriebsdruck. TÜV- und GSgeprüft. Mit leistungsstarker Druckpumpe und zusätzlichem Reifenfüllventil für Anschluss an einen externen Kompressor. Mit Sprühlan-ze, verstellbarer Hohlkegeldüse und 50 cm Verlängerungsrohr aus Messing. Gewinde M11x1. Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-527

## 3 Gloria Drucksprühgerät Autopump

Dieses Drucksprühgerät ermöglicht ein permanentes Sprühen ohne manuelles Pumpen. Die integrierte Elektropumpe AutoPump erzeugt automatisch den erforderlichen Betriebsdruck im Sprühgerät und regelt während des Arbeitens selbstständig nach. Kunststoffbehälter mit 51 Füll inhalt, max. Betriebsdruck 1,5 bar, mit Sichtstreifen zur Füllstandskontrolle, großer Einfülltrichter, Tragriemen, Messing-Sprührohr mit verstell-barer Hohlkegeldüse. Leergewicht 1,6 kg, ohne Batterien.Der Betrieb erfolgt mit 8 AA-Batterien (reicht für bis zu 12 Gerätefüllungen) oder wahlweise mit Akkus - nicht im Lieferumfang enthalten. Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-532 67.90

## 4 Duracell Batterie AA, LR06/MN1500 1,5 V

Duracell Plus Power sind besonders leistungsstark. Sie versorgen Alltagsgeräte über einen längeren Zeitraum zuverlässig mit Energie, wie z. B. Kameras, die schneller entladen als andere Geräte. Eine längere Lagerung über 10 Jahre ohne signifikanten Leistungsverlust versteht sich von selbst. Typ/IEC AA/LR06. 1,5Volt. Chemikalie Alkaline. Haltbar 10 Jahre. Maße 50 x 14 x 14mm (H x B x T). Gewicht 26 g. Hersteller-ID: 1769

Inhalt 8 Stück

## Nr. 76-024-08

## 5 Gloria Hochleistungs-Sprühgerät 405 T

- Aus Stahlblech mit hochwertiger Kunststoff-Innenbeschichtung Füllinhalt 5 Liter
- max. Betriebsdruck 6 bar
- TÜV- und GS-geprüft
- Messing-Schnellschlussventil
- Zeigermanometer

- Sicherheits- und Entlüftungsventil
- · großer Einfülltrichter mit Sieb
- · Seitentrageriemen mit Schulterpolster
- Restmengenentleerung Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-030 189.00

## 6 Gloria Hochleistungs-Sprühgerät 410 T

- Aus Stahlblech mit hochwertiger Kunststoff-Innenbeschichtung. Füllinhalt 10 Liter
- max. Betriebsdruck 6 bar
- TÜV- und GS-geprüft
- · Schnellschlussventil mit Druckminderer und Manometer
- Sicherheits- und Entlüftungsventil
- · großer Einfülltrichter mit Sieb
- Rückentragriemen mit Schnellspannsystem und Polster
- Restmengenentleerung

Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-035 269.00

# 7 Thermoflamm Bio Thermo-Professional flamm PLUS **Bio Classic** 10

## Effiziente Unkrautbeseitigung ohne Chemie

9,50

## 7 Gloria Thermoflamm Bio Classic PLUS

TÜV- und GS-geprüftes Flammgerät zum Entfernen unerwünschten Bewuchses auf Wegen und Plätzen. Mit sicherer Piezo-Zündung, Länge ca. 780 mm, Durchmesser Flammkegel ca. 27 mm. Gewicht 2,1 kg. Inkl. 1 Gaskartusche. Hersteller-ID: 1318

Signalwort: Gefahr. Gefahrenhinweise: H220 Extrem entzündbares Gas. H280 Enthält Gas unter Druck; kann bei Erwärmung explodieren.

Nr. 74-129-01 36,90

### 8 Ersatzkartusche für Gloria Thermoflamm Bio

Inhalt 600 ml. Hersteller-ID: 1318 Signalwort: Gefahr. Gefahrenhinweise: Signalwort: Gefahr. Gefahrenhinweise: H220 Extrem entzündbares Gas. H280 Enthält Gas unter Druck; kann bei Er-

Nr. 74-129/E

**7,90** 

### 9 Gloria Thermoflamm Bio Professional PLUS

Profigerät zum Anschluss an eine Druckgasflasche (Propan/Butan). Effiziente Unkrautbeseitigung auf Wegen, Auffahrten und Hofflächen ohne Einsatz von Chemie. Gesamtlänge 94 cm, Brennerdüse 6 cm, verchromt. Die Lieferung erfolgt inkl. 5 m Schlauch. Zum Anschluss an die Druckgasflasche ist ein Druckminderer (Nr. 74-531-01) erforderlich.

Auch geeignet zum Schwärzen von Carving-Skulpturen. Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-531-02 47.90

#### 10 Druckminderer für Gloria Thermoflamm

mit Gewinde 3/8" links, 4 bar, Durchflussmenge 8 kg/h. Hersteller-ID: 1318

Nr. 74-531-01 24,50